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Ilap o6:1anaer 3apsinom 0,4 W] KoTopblii paBHOMEpHO pacnpeneieH mo
BceMy 00b€émy mapa. Ha Toueunblii 3apsia, pasubiid SO0 neincrByer
KYJIOHOBCKAasi CiJia, Moay.Jib kKotopoii paBen (0,2 milll Onpenennre, Haxomurcst
JIM TAHHBIA 3apsi/l BHYTPH miapa win Het? Paccrosinue Mekay HeHTPOM
Iapa U TOYEYHBIM 3apsiioM cocTaBjseT §0) ¢ws
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IIap ooiaxaer 3apsiaom 0,4 mxKi1, KOTOpbI paBHOMEPHO pacnpeaesieH mo
BceMmy 00b€émy mapa. Ha Toueunsblii 3apsa, pasubii 800 oK1, necrByer
KYJOHOBCKAasl CHJIa, MOAYJb KOTOpPOH paBeH 0,2 mH. Onpeaesure, HAXOAUTCS
JIK IAHHBIN 3aps/] BHYTPHU Iapa wid HeT? PaccTrosiHue Mexay HeHTPOM
IApa U TOYCUYHBIM 3apsAa0M cocTaBJsieT 60 cm.
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